

2012诺亚方舟计划带来了什么?

汽车打折卖,西环汽车市场进入打折时代

“你听说没,汽车现在也打折卖了!”“真的假的啊,汽车5~8折?”“这个是真的,你去西环汽车公园看看就知道了。”……

11月2日~6日,“2012诺亚方舟计划”犹如一枚重磅炸弹在中原汽车市场炸响,大批消费者拿着“2012购车的最后船票”奔向西环汽车公园,抓住了这弥足珍贵的有限机会圆梦汽车。

5天时间很快过去,但消费者的热情似乎并未退去,而“诺亚方舟计划”给中原车市带来的不仅仅是销售高潮,更多是观念的冲击和模式的思考。

记者 谢宽

A 它带来了冷清市场的热潮

11月2日,“2012诺亚方舟计划”启动的第一天,早上9点多,西环汽车公园河南吴达的4S店门前就已经有消费者在等待了,“早就想买辆斯柯达明锐RS,一直再等降价时机,昨天在报纸上看到‘2012诺亚方舟计划’打折活动,其中明锐RS优惠高达3万元,优惠力度大出乎意料了,不能再等了,我今天就要把它开回家!”李先生兴奋地说。

从2日到6日,在为期5天的“中原车市史上最猛优惠”中,西环汽车公园全豫特价5~8折优惠搅热了冷清的车市,吸引了大批购车

人士前来。各4S店每天都门庭若市,销售飘红。最终,“2012诺亚方舟计划”在整体车市冷清的局面下制造出难得的销售热潮。

中植集团市场总监高若寒说:“今年车市整体不好,在此背景下,我们精心准备,选准时机,通过集团通力协作,旗下16个品牌,20家4S店全部制定特别购车政策,集团每天让利达上百万元,消费者表现出来的热情让我们都为之振奋。这充分说明即使在车市不景气的大环境下,只要真正为消费者着想,市场就能活跃起来,中植汽车愿意带动市场活跃并将热潮延续下去。”

B 它带来了购车思维的颠覆

由于今年国内整体车市徘徊在微增长或负增长的边缘,如何撬动当下的冰冻市场困扰着每一个品牌车商。

尽管促销已成为车商提高销量的最有效办法,但5~8折这种平常只能在场面火热的百货商场或大型超市才能看到的场景发生在汽车行业,还是给了业界极大的震撼,它颠覆了传统的买车思维和卖车逻辑,原来汽车可以这样卖。

对此,中植集团负责人认为,目前汽车虽

然还是大件消费,可随着市民消费水平的普遍提高及车市竞争的激烈,汽车消费方式已改变。汽车不再需要省吃俭用才能购买,而是如同食品、服饰一样,已经进入必需品行列。

既然汽车已经成为普通商品,那么汽车销售采取打折也在情理之中。而究其本质来说,汽车打折的背后是中原汽车市场走向成熟的另一种注解。整车销售利润变薄,让汽车经销商把更多的注意力转向汽车服务和后市场,使汽车业更健康的发展。



C 它带来了汽车打折时代

显然,“2012诺亚方舟计划”不仅仅是一次营销活动,它其实宣告了中原汽车消费已同家电、百货、服装等商品一样进入了打折时代。

中植集团董事长卢义峰认为:“尽管2012诺亚方舟计划让我们付出了更多,但消费者也给了积极的响应,达到了我们当初让更多的中原消费者尽快开上自己汽车的初衷。在如今的车市环境下,我们提出汽车打折这个概念是恰逢其时的,抓住了购车者的心理,抓住了汽车消费的时代特征。”

尽管“2012诺亚方舟计划”已经结束两周了,但还有众多消费者买车时来到西环汽车公园看看自己中意的车型有没有打折,能不能淘得实惠。让他们意想不到的是,竟又在这里找到了打折卖的汽车。

卢义峰告诉记者,今后在西环汽车公园汽车打折卖将是一种常态,除了不同力度的折扣外,每个月还会推出限量特价车,目的就是让利给中原消费者,让中原车市热潮不断。

据悉,西环汽车公园将在今年最后两个月再次推出大力度购车系列活动,想购车的朋友可以去看看说不定就有意外惊喜。



广汽传祺迎来“T”时代

传祺GS5 1.8T 广州车展首发

广汽传祺即将迎来“T”时代,以Turbo动力为核心的“T动力、T生活”将极大丰富传祺产品线。据了解,传祺GS5 1.8T车型已确定于11月22日的广州国际车展全球首发,传祺轿车的1.8T车型随后也将投入市场。传祺10月销量突破4000辆,随着1.8T新车型的推出,将更好地满足消费者需求。



传祺全面配备“T”动力

采用涡轮增压发动机车型的因其“小排量、大动力”,既节能环保又满足操控需求,日益受到消费者青睐。虽然如此,市场上10万~20万元区间带“T”城市SUV却不多,传祺GS5 1.8T车型优势明显。

传祺GS5 1.8T延续2.0L车型一贯良好的操控性、安全性和科技性,配置1.8T发动机,采用欧洲涡轮增压技术鼻祖之一菲亚特

的最新技术,并由顶级供应商博格华纳调教;据广汽内部人士透露,这款1.8T发动机输出功率达130KW,远超出同级排量发动机;同时配合i-4WD智能适时四驱系统,全面提升整车的加速性能,带来更为出色的驾驶体验,开启城市SUV“T动力T生活”时代。

除此之外,传祺轿车即将配置全球领先的DCVVT及1.8T发动机,产品性能进一步提升。

传祺1.8T 完胜全球海拔最高沙漠

广州车展上即将首发的传祺GS5 1.8T车型,10月已经提前进行一场预秀,其作为活动唯一指定用车,在为庆祝中国、澳大利亚建交40周年举办的“中澳沙漠大穿越”中国新疆探险环保活动中,成功挑战世界海拔最高沙漠库木库里沙漠,展现这款时尚范十足的城市SUV硬朗扎实的一面。

成功翻越海拔达4485米的阿木巴勒阿希坎山口,传祺GS5的表现令经验丰富的探险队员们出乎意料,连呼了不起。在欧洲高性能底盘基础上全新开发的传祺GS5,在高位斜置双

叉臂前独立悬挂和带垂向控制臂多连杆独立后悬挂的加持下,面对沙石、雪地等极易打滑的路面也拥有极佳操控性和通过性。

以49.1的高分获得C-NCAP五星碰撞的传祺GS5,安全是其突出优势,以博世最新款第九代ESP系统为核心的“八位一体”主动安全系统,配合GAC安全车身、8安全气囊等被动安全技术和装备,将安全做到极致。不仅如此,每秒点刹50次以上的ABS,TPMS直接式胎压监测系统,AFS大灯随动系统等细节令安全关怀更人性化。

SEMI™ 多媒体交互系统

V5 菱致 极智登场

感性科技 智·绘未来

三菱新一代全铝 4A91 Plus MIVEC 发动机

INS™ 智能安全通讯模块

人性化舒适大空间

SEMI™ 多媒体交互系统

V5 菱致 享受3年或10万公里质量保修政策

郑州源流汽车销售有限公司

销售电话: 0371-67631111 63737777

地址: 郑州市金水区三全路与丰庆路交叉口西北角